

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
по теме: «Практика как форма формирования навыков оказания первой помощи
у обучающихся в образовательном процессе»
студентки 4 курса Института физической культуры, спорта и здоровья
им. И.С. Ярыгина
44.03.01 Педагогическое образование
направленность (профиль) образовательной программы
Безопасность жизнедеятельности
Кушнаревой Юлии Алексеевны

Работа Кушнаревой Юлии Алексеевны выполнена на актуальную в настоящий момент тему об умениях оказывать первую помощь обучающимися. Так, в Российской Федерации от социальных, техногенных, природных и иных опасностей каждый год погибают более 300 тысяч человек, 100 тысяч становятся инвалидами, миллионы теряют здоровье. Причем многие подвергаются насилию 25 из 97 (25,8%) пострадавших имели потенциальную возможность сохранения жизни при выполнении мероприятий первой помощи. Вместе с тем, дети, должны быть подготовлены к тому, что в любой момент каждый из них или их родственники могут оказаться в опасности.

Юлия Алексеевна в результате проведенной исследовательской работы получила большое количество экспериментального материала, на этой основе она показала, что, применение занятий с увеличением количества практики способствует повышению эффективности формирования у обучающихся, навыков оказания первой помощи. Выдвинутая нами гипотеза получила свое подтверждение. Вместе с тем следует констатировать, что автор правильно поставил цель, определил задачи, сформулировал гипотезу. Работа выполнена автором самостоятельно, результаты исследования обработаны на должном уровне, что дает возможность автору сделать выводы.

Квалификационная работа Кушнаревой Юлии Алексеевны соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам бакалавра, и отличается, логической последовательностью изложения материала, доказательностью выводов и обоснованностью предложений.

Научный руководитель:
к.б.н. доцент



А.А. Кужугет